
児童

・子ども達の思いを
　捉えて実践が行え
　ていると思う。
・教師と信頼関係づ
　くりと密接に関わっ
　ている。個別の課
　題を捉えておくこと
　が大事。

学校評価アンケート（H30）

・全体として学校生
　活の満足している
　児童が多い。学校
　行事や学習等、充
　実できているので
　はないか。
・楽しくないと言う児
　童へは個別な支
　援を考えていくこ
　とが大事。

・よく分かると答えた
　児童は7割であ
　る。学力の定着を
　おさえ個別の指導
　を行って行く。
・児童の感じ方と指
　導者のおさえが一
　致することも大切。

・概ね楽しいと捉え
　ている児童達であ
　る。一人一人の思
　いに寄り添い、学
　級づくりを行ってい
　く。

・児童との信頼関係
　づくりは、学級経
　営の基礎。肯定
　的評価は８割弱で
　ある。８割上を目
　指したい。
・完全な否定的評価
　児童については、
　日頃の言動をしっ
　かりおさえて関
　わっていく。
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１、あなたは学校生活が楽しいですか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わな

い
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２、あなたは授業（勉強）がよく分かりますか。

1そう思う
2ややそう思う
3あまりそう思わない
4思わない
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３、あなたは自分の学級が楽しいですか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない
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４、あなたは、悩みや困ったことについて先生に相談できますか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない
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５、学校や先生は、あなた達の意見や希望を聞いてくれますか。

1そう思う

2ややそう思う

3あまりそう思わない

4思わない



・いじめやぼう力をてっていてきにかんぺきになくしてほしい。（３年生）
・バドミントンラケットのガットが切れているので、買ってほしい。（４年生）

①わかりやすい

授業をして欲し

い。
7%

②将来の夢や希

望について考え

る時間をとる。
9%

③子ども達が中

心になって計画で

きる学校行事
19%

④学校でのルー

ルや決まりを守る

よう指導する。
3%

⑤いじめや暴力

をなくす。

15%
⑥自分や友達を

大切にしたり、み

んなのために役

立ったり

7%

⑦学校

にこら

れない

友達や

来にく

い友達

への家

庭訪問

10%

⑧あやしい人が

入ってきた時や地

震の時の安全対

策

14%

⑨学校以外の人

にも授業をしても

らったり、保護者

や地域の方と

いっしょに

16%

児童


